
 

 

 
 
 
 
 

 
 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 
 
P.420 - 2024/2025 – Castigar o  C L U B E  D E S P O R T I V O  “ O S  E S P E C I A I S ” ,  com a pena de MULTA DE 250€ (DUZENTOS E CINQUENTA 
EUROS), ao abrigo do art.º 83º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por não terem apresentado treinador 
qualificado ao jogo 5006 que em 07.jun.25 disputaram com o APD Leiria para a Taça Nacional BCR. 
 
P.421 - 2024/2025 – Castigar o  C L U B E  D E S P O R T I V O  “ O S  E S P E C I A I S ” ,  com a pena de MULTA DE 250€ (DUZENTOS E CINQUENTA 
EUROS), ao abrigo do art.º 83º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por não terem apresentado treinador 
qualificado ao jogo 5007 que em 07.jun.25 disputaram com o APD Leiria para a Taça Nacional BCR. 
 
P.422 - 2024/2025 – Castigar o  j o g a d o r  A R M A N D O  M A N U E L  N U N E S  M A C H A D O ,  l i c e n ç a  6 7 1 1 7 ,  d a  E s c o l a  
D e s p o r t i v a  G u a r d a  U P ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS A UM JOGO, ao abrigo do art.º 50º e tendo em atenção 
as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 5353 que em 15.jun.25 o Guarda UP e o Clube dos Galitos 
disputaram para a Liga Master Masculina. 
 
P.423 - 2024/2025 – Castigar o  F U T E B O L  C L U B E  B A R R E I R E N S E ,  com a pena de MULTA DE 125€ (CENTO E VINTE E CINCO 
EUROS), ao abrigo do art.º 73º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por terem utilizado irregularmente o 
jogador Francisco Lamelas Ribeiro Ferreira, licença 281858 no Torneio “Oeiras Basketball International Tornnament, organizado pelo Paço de Arcos 
Basket ~Clube nos dias 7, 8, 9, 14, 15 e 16 junho de 2024, sem autorização do clube pelo qual se encontrava inscrito. 
 
P.424 - 2024/2025 – Castigar o  j o g a d o r  D A N I E L  T E R E S H E H E N K O  A N T U N E S ,  l i c e n ç a  2 3 0 1 2 0 ,  d a  A s s o c i a ç ã o  
B a s q u e t e b o l  A l b i c a s t r e n s e ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS A UM JOGO, ao abrigo do art.º 50º e tendo em 
atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo que em 20.jul.25 a seleção da AB Viseu e a seleção 
AB Castelo Branco disputaram para o Torneio Interseleções 3x3 sub-17 masculinos. 
 
 
 
LISBOA, 31 DE JULHO DE 2025. 
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